Algumas das consequéncias negativas da
Primeira Revolucéo Industrial incluem a
exploracéo da méo de obra, condic¢oes de
trabalho insalubres, polui¢éo ambiental,
desigualdade social e conflitos trabal histas,
COmMo greves e revoltas.

Quais foram algumas
das consequéncias
negativas da Primeira
Revolucao Industrial ?

A Primeira Revolucgdo Industrial resultou
em uma melhoria geral no padrao de vida
para algumas pessoas, com 0 aumento da
disponibilidade de bens de consumo e a
criacdo de novas oportunidades de emprego.
No entanto, para muitos trabalhadores,

Como aPrimeira |
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das pessoas? | especialmente aquel es nas fabricas, as
| condicdes de trabalho e os salarios eram
.| baixos, levando a uma piora em seu padréo
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Os principais setores industriais afetados |
| pela Primeira Revolugdo Industrial foram a |
'producao téxtil, ametalurgia, a mineragdo, a,
'industria quimica e a producéo de maquinas!
e equipamentos.
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